



В Урмарском районе возбуждено уголовное дело по факту нарушения прав избирателей



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении председателя и членов одной из участковых избирательных комиссий Урмарского района Чувашской Республики. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 142 УК РФ (фальсификация избирательных документов), ч. 1 ст. 142.1 УК РФ (фальсификация итогов голосования).

По версии следствия, с 11 по 13 сентября 2020 года в период проведения голосования на выборах в органы местного самоуправления Урмарского района Чувашской Республики председатель участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1523, расположенного в селе Мусирмы Урмарского района, совместно с двумя её членами, в целях искусственного завышения явки избирателей изготовили фиктивные заявления о предоставлении возможности проголосовать вне избирательного участка от лица более чем 20



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

жителей указанного населенного пункта, в которых подделали их подписи, а затем внесли избирательные бюллетени от их имени в переносные ящики для голосования и в числе прочих учли их при подсчете голосов. В результате итоги выборов были сфальсифицированы, а лица, имевшие право на самостоятельную реализацию своего избирательного права, фактически были его лишены.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также иных лиц из числа членов указанной избирательной комиссии возможно причастных к совершению данных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

10 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1514136>